
ZAPISNIK 
 

Sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 19. svibnja 2020. godine u 

19,00 sati u prostorijama Općine u Gornjoj Voći, Gornja Voća 242 B 

 

NAZOČNI: Ivan Banfić, Josip Cingesar, Silva Hrženjak, Jadranka Jakopec, Tanja Jovanović 

Šincek, Josip Vincek, Danijel Šteković (pristupio u 19.15) 

 

NENAZOČAN: Stjepan Bolčević (opravdao izostanak), Zlatko Kanjir (opravdao   

izostanak), Stanko Tocko   

 

OSTALI NAZOČNI: Krunoslav Jurgec – općinski načelnik, Marijana Sambolec Kukec – 

zapisničar, Valentina Dukarić ispred SDP-a Donja Voća  

 

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 24. sjednicu, utvrđuje da postoji 

kvorum za pravovaljano donošenje odluka. Konstatira da sjednici prisustvuje gđa. Valentina 

Dukarić čije je prisustvo na sjednici najavljeno dopisom Općinske organizacije SDP-a Donja 

Voća, identitet gđe. Dukarić utvrđen uvidom u njenu osobnu iskaznicu.  

 

Vijećnica Jovanović Šincek traži odobrenje za snimanje sjednice što Predsjednik Vijeća 

odobrava. 

 

Predsjednik vijeća čita predloženi Dnevni red:  

 

        1. Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća  

        2. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća (telefonska sjednica) 

        3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Donja Voća 

        4. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2019.  

        5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine  

            Donja Voća 

        6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi  

        7. Prijedlog Odluke o jednokratnoj novčanoj potpori za novorođenu djecu na području   

            Općine Donja Voća 

        8. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece predškolske dobi s područja   

            Općine Donja Voća u dječjim vrtićima  

        9. Prijedlog Odluke o jednokratnoj novčanoj potpori za djecu predškolske dobi s  

            područja Općine koja nisu polaznici dječjeg vrtića 

        10. Odluka o novčanim potporama za mala seoska domaćinstva na području Općine   

              Donja Voća 

  11. Ostala pitanja 

 

 

te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda? 

 

Budući da dopuna nema Predsjednik vijeća daje predloženi Dnevni red na glasovanje te 

konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 

 

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda. 

 



 

 

AD) 1. 

Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku sa 22. sjednice, pita vijećnike da li ima primjedbi 

na zapisnik. 

 

Silva Hrženjak – ne slažem se sa konstatacijom na stranici 5. Zapisnika gdje stoji da je g. Banfić 

rekao da za moju unuku nije isplaćena naknada za novorođenče jer postoji dugovanje, isto nije 

rečeno na sjednici. 

 

Ivan Banfić – predmetno sigurno nisam rekao jer o tome ni nemam podataka. 

 

Silva Hrženjak pokazuje zapisničaru dio na koji se primjedba odnosi te se uočava da je rečenica 

upitna i da se ne radi o konstataciji već je g. Banfić pitao da li je dugovanje razlog neisplati, a 

isto potvrđuje i daljnji navod rečenog od strane Načelnika. 

 

Predsjednik Vijeća za sljedeću sjednicu traži pripremiti snimku koja sadrži sporan dio o 

navedenom da se presluša. 

 

S obzirom da nema drugih primjedbi na zapisnik Predsjednik vijeća daje isti na glasanje i 

konstatira da je jednoglasno prihvaćen. 

 

 

AD) 2. 

Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća 

 

 

Predsjednik vijeća – navodi da se radi o sjednici koja je provedena telefonski, daje zapisnik sa 

23. sjednice na glasanje i konstatira da je zapisnik jednoglasno prihvaćen.   

 

 AD) 3. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Donja Voća 

Marijana Sambolec Kukec – predmetne izmjene rezultat su izmjena i dopuna Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te reorganizacije državne uprave. 

Predsjednik Vijeća pita da li ima pitanja glede predložene odluke te konstatira da je ista 

jednoglasno prihvaćena. 

 

AD) 4. 

Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2019. 

Predsjednik Vijeća – dajem riječ Načelniku da nam ukratko objasni izvršenje za proteklu 

godinu. 



Načelnik – plan za prošlu godinu je bio 8.869.300,00, ostvarenje 9.523.000,00 kn. u izvršenju 

je sve detaljno opisano, sa 31.12. naša potraživanja prema stvarima koje smo prijavili, realizirali 

su bila 6.836.997,00 kn, a nepodmirene obveze 3.648.000,00 kn, vidi se razlika prihoda i 

rashoda. 

Tanja Jovanović Šincek – recite mi u vezi špilje Vindije 547.000,00 kn, gdje je to uloženo? Što 

se to tamo vidi? 

Načelnik- uloženo je u spilju Vindiju, u projekat, u dokumentaciju, u izradu aplikacija, otkup 

zemljišta itd., da nije bilo korone, radovi bi već počeli, ide infrastruktura, dozvole i ostalo, sve 

je sukladno projektu, cijelu prijavu imate na web-u. 

Tanja Jovanović Šincek – stavka intelektualne i osobne usluge, 871.000,00 kn, konto 3237 

Načelnik – ovdje ulazi autorski honorar, intelektualne usluge, priprema projekata 532.000,00 

kn, Širokopojasni internet 250.000,00 kn, nadzor, sanacija sokla, izgradnja glavnog projekta 

rekonstrukcije zgrade DVD-a, idejni koncept Prehistory i 229.897,00 kn autorski honorari 

voditelja radionica.  

Predsjednik Vijeća – mene zanima konto 3232, usluge tekućeg i investicijskog održavanja 

1.336.574,00 kn 

Jadranka Jakopec – u posebnom dijelu proračuna imamo materijalne i financijske rashode, 

rashodi za usluge, 8 str. izvršenja, aktivnost 100202 materijalni i financijski rashodi, prvo je 

zbrojeni cijeli konto, a nadalje po aktivnostima. Ceste, pješačke staze, javne površine, aktivnost 

100302, str. 9, program održavanja komunalne infrastrukture. 

Načelnik – predlažem da za taj konto 3232 dobijete objašnjenje da sada ne tražimo, dobit ćete 

na mail objašnjeno. 

Jadranka Jakopec – objašnjenje imate i u obrazloženju, tekstualni dio, pod materijalnim 

rashodima – usluge tekućeg i investicijskog održavanja. 

Vijećnica čita navedeni dio iz obrazloženja izvršenja. 

Načelnik – ovdje imate objašnjenje, ceste, klizišta, odvodni kanali, uređenja, u tom dijelu je sve 

objašnjeno. 

Predsjednik Vijeća pita da li ima još tko kakvo pitanje vezano uz predmetnu točku, budući se 

nitko ne javlja daje na glasanje Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2019. i konstatira da 

se isti prihvaća sa 6 glasova „ZA“, 1 „SUZDRŽANI“. 

 

AD) 5. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine 

Donja Voća 

 

Marijana Sambolec Kukec – Izmjene i dopune Odluke o općinskim porezima sadrže dvije 

stavke, smanjenje poreza na potrošnju, isti se do sada obračunavao po stopi od 3 % a u periodu 

od lipnja do prosinca 2020. to bi bilo po stopi od 1 %, radi epidemije i posljedica u 



gospodarstvu, nadalje svi korisnici javnih površina oslobađaju se plaćanja poreza na korištenje 

javnih površina u 2020. 

Predsjednik vijeća daje predmetnu odluku na glasanje te konstatira da se ista jednoglasno 

prihvaća. 

 

AD) 6. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi 

 

Načelnik – uvele bi se stavke koje predviđaju oslobođenje u 50%-tnom iznosu za obitelji sa 

dvoje malodobne djece i 100%-tnom iznosu za djecu sa troje i više malodobne djece, to bi 

vrijedilo za tekuću i 2021. s obzirom na posljedice COVIDA 19, dodali bi i pravne i fizičke 

osobe koje obavljaju poslovnu djelatnost (obrti i sl.). 

Interes mene kao predlagača kao i u svakoj drugoj odluci je da se ljudima pomogne. 

 

Josip Cingesar – možda jedino da OPG-a dademo rok do 30. lipnja da se jave i da ih se oslobodi. 

 

Načelnik – mi smo donijeli Odluku da komunalna i vodna naknada imaju dospijeće 30. travnja 

i 30. rujna, radi pandemije koja nas je zadesila obustavili smo slanje uplatnica, ali i opomena i 

ovrha, pa ćemo sada uz uplatnice poslati i objašnjenje vezano uz dospijeće kao i mogućnosti 

oslobođenja, a dati ćemo i rok da se mještani mogu javiti za ostvarenje oslobođenja. 

 

Tanja Jovanović Šincek – zašto nemamo komunalnog redara 

 

Načelnik – imali smo komunalnog redara koje je otišao u Općinu Klenovnik, zatim smo imali 

gospođu koja nije zadovoljila na tom radnom mjestu, a budući se sada ne smije zapošljavati po 

tom pitanju se ne može postupati, ali sve prijave koje imamo obrađujemo i nedostatak se ne 

osjeća. 

 

Tanja Jovanović Šincek – s Vama se ne bih složila, imala sam prijave pa ništa nije učinjeno, 

kao ni glede zapuštenih čestica jer nitko ništa ne reagira, ako prijava dođe do vas Vi odlučujete 

da li ona ide dalje ili ne. 

 

Načelnik – prvo, gđo. Jovanović, ne držite se dnevnog reda za koji ste glasali, drugo, opet, 

obmanjujete, da ne velim lažete, sutra možete doći u Općinu da Vam pokažemo koliko sudskih 

procesa vodimo protiv ljudi koji ne održavaju svoje površine, postoji procedura koje se treba 

držati. 

 

Predsjednik Vijaća – predlažem da se o toj temi raspravlja pod ostalim pitanjima, dajem 

prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na glasanje. 

Predsjednik Vijeća konstatira da je Odluka jednoglasno prihvaćena.  

 

AD) 7. 

Prijedlog Odluke o jednokratnoj novčanoj potpori za novorođenu djecu na području 

Općine Donja Voća 

 



Načelnik – imao sam priliku čitati dosta o aktivizmu gospođe Jovanović, kao i vi, gdje se ona 

pretvara u jednu zagovornicu mladih i obitelji koje načelnik progoni, pa bih podsjetio gđu. 

Javanović na sjedeće, Odluka o novčanim potporama za novorođenu djecu na području naše 

Općine predložena je na 7. sjednici održanoj 30. ožujka 2018. godine, Vi na toj sjednici niste 

bila, vijećnici su konstatirali da se Odluka treba doraditi, Odluka je usvojena na 8. sjednici 

održanoj 08. lipnja 2018. godine i na toj sjednici ste Vi bila, s tima da ni jedan vijećnik nije bio 

protiv Odluke, ista je prihvaćena sa 9 glasova “ZA” i 2 “SUZDRŽANA”, dok je na 9 sjednici, 

na kojoj ste prisustvovali, zapisnik sa 8. sjednice jednoglasno prihvaćen. 

Odluka o jednokratnoj novčanoj pomoći, kao i svaka druga, donijeta je da se mještanima 

pomogne, a to što Vi koristite situaciju i pretvarate se u superheroja, ne znam dal je to baš tako 

kako Vi mislite. Tražili ste da se Odluka izmijeni i ja predlažem da se donese Odluka kakva je 

bila prije, a vi sad izvolite raspravljati i donesite Odluku kakvu smatrate da treba biti.  

Tanja Jovanović Šincek – uvijek sam bila protiv da se djeci uzimaju novci, znam da se o Odluci 

raspravljalo i da smo pričali kako djeca nisu kriva za dugove komunalne naknade, ja Vama ništa 

ne vjerujem jer puno toga što pričate ne drži vodu.  

Načelnik – Vi niste bila protiv te Odluke, kao ni protiv zapisnika sa sjednice na kojoj je 

usvojena, zašto tada niste rekla da ste protiv. 

Tanja Jovanović Šincek – mislim da ste prekršili dosta prava djeci i možete se vaditi koliko god 

hoćete, tražim od Predsjednika vijeća da da riječ gospođi Dukarić, da iznese neke činjenice. 

Predsjednik Vijeća – isto ne dozvoljavam jer nije po Statutu, gđa. Dukarić je gost sjednice, 

može biti nazočna, slušati, ali ne može govoriti i iznositi činjenice. 

Tanja Jovanović Šincek – Načelnik je također gost, pa bi po tome trebao šutjeti. 

Predsjednik Vijeća – Načelnik je tu da objašnjava prijedloge odluka, da ih provodi po 

donošenju, a sve što vi prihvatite ja potpisujem. 

Tanja Jovanović Šincek – Načelnik je izjavio da mi donosimo odluke, a on ih samo izvršava, 

to znači da smo mi krivi što dižemo ruke  

Predsjednik Vijeća – ako je odluka prihvaćena od strane vijećnika ja kao predsjednik Vijeća je 

moram potpisati. 

Načelnik – gđo. Jovanović, ja ne zna što Vi imate protiv mene, ali sam Vam rekao da mogu 

prihvatiti svaku dobronamjernu, konstruktivnu kritiku, ali laž i klevetu kakvom se Vi služite 

ne. Vi i Vaš suprug, prema riječima svjedoka koji će se vrlo brzo otkriti koji su, višekratno ste 

me lažno kazneno prijavljivali. 

Predsjednik Vijeća – molim vas da se držimo dnevnog reda  

Načelnik –  ako gospođa sada ovdje priznaje da ona ne čita zapisnike, da ona sa njima nema 

veze, meni imputira da ja pišem zapisnike kako hoću, a ona ih prihvaća 

Predsjednik vijeća – o tome čemo pod ostalim pitanjima raspravljati, pitam vijećnike da li ima 

glede točke dnevnog reda kakvih pitanja. 

Mene zanima zašto sada smanjujemo naknade za novorođenčad? 



Načelnik – vraćamo odluku kakvu ste tražili, ponavljam da naše odluke ne idu za tim da nekoga 

kažnjavaju i diskreditiraju, zalažem se za ravnopravnost, ali prije svega da se poštuju oni koji 

žive i skrbe na našoj Općini. 

Tanja Jovanović Šincek – došlo je do nepravde glede sve djece koja nisu dobila naknadu, s time 

će se ići dalje, nemojte se čuditi vijećnici kad budete pozvani na sud 

Josip Cingesar – prema Statutu vijećnik ne može biti pozvan na odgovornost radi glasanja kao 

ni radi izrečenog na Vijeću. 

Zanima me da li ima mogućnosti da se iznosi naknada povećaju, ostajem kod toga da svako 

dijete koje ima prebivalište na Voći ima pravo na naknadu, predlažem da odluku doradimo. 

Načelnik – svi ste dobili dopis od Pravobraniteljice, ja sam ga pročitao i nisam neke stvari 

razumio radi čega sam ga dao onima koji ga razumiju i sada su stvari puno jasnije, dakle, 

nikakva diskreditacija, šteta ni negativna selekcija u toj odluci nije donijeta. Tražim od 

vijećnika da predlože odluku, nađimo najbolje rješenje za ljude. 

Silva Hrženjak – mene zanima, ako se usvoji nova odluka, tko ima pravo dobiti, da li svi koji 

nisu dobili jer nisu ispunjavali sve uvjete? Konkretno radi se i o mojoj unuci, zahtjev nije predan 

jer roditelji nisu bili vjenčani i znali su da neće dobiti. 

Načelnik – ako netko ne pita i podnese zahtjev ne može se ni čuditi zašto nije dobio, vama za 

informaciju 2015. godine je isplaćeno 51.000,00 kn s osnove naknade za novorođenčad, 2016. 

20.000,00 kn, 2017. 22.000,00 kn, 2018. 70.000,00 kn, 2019. 33.000,00 kn, u 2020. godini 

isplaćeno je do sada 15.000,00 kn. 

Ivan Banfić – u članku 5. Odluke spominje se preslika računa, na kakav račun se misli? 

Marijana Sambolec Kukec – na tekući račun za isplatu naknade 

Načelnik – nema isplate u gotovini, sve ide preko računa, zato je to i potpora koju dobivaju 

roditelji. S obzirom na raspravu predlažem da se odluka makne iz dnevnog rada i da u 

određenom roku svaki vijećnik dade svoj prijedlog. 

Tanja Jovanović Šincek – roditelji koji nisu bili vjenčani nisu podnijeli zahtjev jer su znali da 

ne ispunjavaju uvjete, tražim da roditeljima koji su bili odbijeni isplati naknada, kao i onima 

koji su predali zahtjev ali nisu dobili nikakav odgovor, da se taj novac nađe jer za to mora biti, 

te majke su to zaslužile, a mi smo im uskratili. 

Načelnik – opet ponavljam da je odluka donijeta da se ljudima pomogne, da li možda 

razmišljate u smjeru da bismo sad mogli biti suočeni sa novom inicijativom – da se poništi 

natječaj za mlade obitelji gdje smo isplatili 350.000,00 kn,  dajte konkretan prijedlog, nemojte 

da se opet desi situacija da nećete znati za što ste glasala. 

Silva Hrženjak – ja sam isto za to da se isplati svim majkama, nisam protiv da se mladim 

obiteljima pomaže, može i sa manjim iznosom od 50.000,00 kn pa da dobije više obitelji  

Predsjednik Vijeća – dal ćemo za tu odluku glasati ili dati prijedlog za novu, koliko vam treba 

da se izjasnite. 

Josip Cingesar – odluka je u redu što se tiče uvjeta, idemo definirati iznose, Načelnik je 

predlagač, on mora znati koliko Proračun može podnijeti. 



Ivan Banfić – meni odluka po ničemu nije sporna, njome se nikoga ne diskriminira, za to sam 

da raspravimo iznose, također sam mišljenja da bi za početak bi bilo dobro odrediti gornji limit 

za demografske mjere. 

Predsjednik vijeća – Načelniče kolika je mogućnost za se predloženi iznosi povise? 

Načelnik – predlažem sljedeće: prvo i drugo dijete 4.000,00 kn, treće i četvrto 5.000,00 kn, 

iznad toga 6.000,00 kn ili povućemo odluku i idemo je zajednički razmotriti. 

Tanja Jovanović Šincek – nemam ništa protiv prijedloga, samo sam za to da dobiju i oni koji 

nisu dobili jer nisu ispunjavali uvjete prema odluci, bolje da je i 2.000,00 kn za prvo dijete samo 

da se svima isplati, te što s onima koji nisu podnijeli zahtjev? 

Načelnik –slažem se sa gđom. Jovanović da se svima koji su podnijeli zahtjev, ali su odbijeni 

isplati 2.000,00 kn, a onima koji nisu podnijeli zahtjev ništa.  

Ivan Banfić – po meni je bitno da rasčistimo kako ćemo se odnositi prema ljudima koji imaju 

dug prema Općini, da li vi smatrate da to nema veze, jer kada se javljate na neki natječaj uvijek 

vas pitaju dal ste što dužni  

Silva Hrženjak – njih treba na drugi način riješiti, putem ovrha 

Načelnik – neka bude za 1. i 2. drugo dijete 3.000,00 kn, za 3. i 4. dijete 4.000,00, iznad 5.000,00 

kn, a za sve koji su predali zahtjev i odbijeni su 3.000,00 kn  

Predsjednik Vijeća daje Odluku sa navednim iznosima naknade na glasanje te konstatira da se 

ista jednoglasno prihvaća. 

 

 

AD) 8. 

Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece predškolske dobi s područja 

Općine Donja Voća u dječjim vrtićima 

 

Načelnik – ovom Odlukom povećava se iznos sufinanciranja troškova boravka djece 

predškolske dobi u dječjim vrtićima sa 300,00 kn na 500,00 kn, za prvo dijete, za drugo dijete 

sa 375,00 kn na 625,00 kn te za svako sljedeće dijete povećanje sufinanciranja za dodatnih 25 

%.  

Predsjednik Vijeća daje Odluku na glasanje te konstatira da se ista jednoglasno prihvaća. 

 

AD) 9. 

Prijedlog Odluke o jednokratnoj novčanoj potpori za djecu predškolske dobi s 

područja Općine koja nisu polaznici dječjeg vrtića 

 



Načelnik – u nizu odluka koje su usmjerene na poboljšanje životnog standarda mještana je i 

ova odluka, predlažem isplatiti 2.000,00 kn jednokratno svakoj obitelji, roditelju, čije dijete 

nije polaznik vrtića.  

Predsjednik Vijeća daje Odluku na glasanje te konstatira da se ista jednoglasno prihvaća. 

 

AD) 10. 

. Odluka o novčanim potporama za mala seoska domaćinstva na području Općine 

Donja Voća 

 

Načelnik – iako pojedinci takvu odluku ismijavaju, tj. poticanje uzgoja domaćih životinja, 

moje je mišljenje da je to jako pozitivno i molim da je podržite, a odnosi se na osjemenjivanje 

krava i svinja te uzgoj odojaka i peradi. 

Silva Hrženjak – zanima me za perad, što bi trebalo od Veterinarske stanice priložiti? 

Načelnik – dovoljna je potvrda kao i za odojke 

Predsjednik vijeća daje Odluka o novčanim potporama za mala seoska domaćinstva na 

području Općine Donja Voća na glasanje te utvrđuje da se ista jednoglasno prihvaća. 

 

 

AD) 11. 

Ostala pitanja 

 

 

1) KUD Voća 

 

Tanja Jovanović Šincek – da li KUD može dobiti neki objekat, prostorije da imaju za vježbanje 

jer imaju nastup na Vinkovačkim jesenima, ovaj objekat tu je općinski, zatim tu je i zgrada NK 

Vindije, trebaju prostor za vježbanje jer su oni nagrađeni i idu zastupati Varaždinsku županiju  

 

Načelnik – gđo. Jovanović koliko sam imao primjetiti Vi ste bila u prepisci koju je Predsjednica 

KUD-a razmijenila sa mnom, na zadnji njezin mail nisam odgovorio zbog nedostatka vremena. 

Dapače, KUD je višekratno, kao i sve ostale udruge pozivan na suradnju s Općinom i mi ćemo 

dati sve od sebe da se usvoje želje i zahtjevi onih koji rade dobro za Voću. Prije bilo kakve 

odluke gđa. Predsjednica će morati objasniti neke stvari, jer je neke stvari preskočila reći i 

objasniti. Predsjednica se čudi da odakle Općini da je ona sufinancirala njihove aktivnosti, dva 

puta smo organizirali smotre folklore za 600 uzvanika, čak s utu bile i nekakve akcije koje je 

sama Predsjednica potezala, tako da zaključim, KUD da, rad i disciplina da, dobrobit za Općinu 

da, sve bude to riješeno, samo prije toga će Predsjednica morati neke stvari objasniti i 

obrazložiti da ne bi ostalo u zraku i da ne bi ispalo da načelnik ima nešto protiv KUD-a, ja sam 

za KUD toliko dobroga napravio da me ovo stvarno čudi i ne bih htio da se u socijalnom 

okruženju, dok čovjek nema pametnijega posla piše nešto što nema nikakve veze s istinom. 

Sigurno da će dobiti prostor za korištenje, mene je ionako u više navrata zvala Ravnateljica 

škole da KUD nekud smjestimo jer rade nered u školi, prostor ćemo dati kada za to dođe 

vrijeme. 

 



Tanja Jovanović Šincek – da li ste Vi voljni njima dati prostor i ključeve za koje će netko biti 

odgovoran tako da ne moraju svaki puta kada imaju potrebu za prostorom nekoga moliti da im 

se isti ustupi. 

 

Načelnik – sukladno kućnom redu i svim drugim pozitivnim propisima Udruga “Stara brv” 

koristi ovaj prostor, Udruga “Mentor” ga koristi, kreativne radionice za djecu, sve manifestacije 

se ovdje odvijaju, ne vidim razloga zašto se ovdje ne bi događalo i nešto drugo. Eto ovdje ste 

spomenuli prostor nogometnog kluba i to Vi koja ste tolike trenutke na socijalnim mrežama 

proveli sa svojim partijskim i životnim partnerom da ljudima objasnite da je načelnik ukrao 

pred Božić zgradu nogometnoga kluba. Na prošloj sjednici ste me pitala koliki je iznos za 

fasadu – 75.000,00 kn, ukupna investicija je oko 700.000,00 kn. Nogometni klub je providnošću 

i sposobnošću načelnika pretvoren u objekt za koji se sad i Vi koja ste bila toliko protiv njega 

borite, da ga dobije KUD. Prostor NK Vindije kao i ovaj ovdje nije ni moj, ni Vaš nego od svih 

nas, ali da bi te zgrade prestale biti ruševine i ruglo kakvo je bila i ova zgrada je odgovoran 

samo jedan čovjek, a to sam ja. 

 

 

2) Članstvo u stranci i nekretnine u vlasništvu Općine  

 

Tanja Jovanović Šincek – kako ste Vi tražili očitovanje da li je moj suprug u SDP-u tako i mi 

tražimo očitovanje od Vas da li ste u HDZ-u. Da li ste dobili podatke od supruga, gđo. Marijana? 

 

Marijana Sambolec Kukec – da, primili smo mail o tome 13. svibnja, čita se pristigao mail 

SDP-a Varaždinske županije u kojem se potvrđuje da je g. Šincek član stranke. 

 

Tanja Jovanović Šincek – tako i mi sad tražimo od Načelnika 

 

Načelnik – dobit ćete odgovor na svoj upit 

 

Predsjednik vijeća pita dali ima još tko kakvo pitanje? Ostala pitanja? 

Načelnik pita dali imate možda kakvu pohvalu gđo. Jovanović. 

Tanja Jovanović Šincek - joj za Vas nikad nemam! 

Načelnik - pa ne za mene…. 

Tanja Jovanović Šincek - ne, ne mogu Vas pohvaliti jer izigravate, eeeeeeeeeeeeeeeeeeee 

samo da Vas pitam ovako!! Oprostite to sad ide načelnika, ovako! Dajte Vi meni ovako recite, 

ja ne znam tko je tu retardiran….ja sam došla jednom prilikom dok je bio snijeg do Vas, 

dočekali ste me na vratima skoro na noževe kad sam Vas pitala u vezi zemlje, a prolazite 

pored moje kuće i mašete, trubite, a kada dođem pred vrata Vi mene na noževe, prolazite 

pored kuće i izigravate ne znam šta, ja to smatram retardiranim čovjekom. 

 

Načelnik – ja bih Vam predložio da umjesto 24 sata počnete čitati neku ozbiljniju štampu, 

počnite sa Malim princom, ne znam kada ste Vi došla prodavati noževe na Općinu, ja Vas nisam 

vidio. 

 

Tanja Jovanović Šincek – došla sam Vas pitati za zemljište jer već godinu dana čekam natječaj  

i nikako da taj natječaj ide, nemojte se vaditi na gđu. Marijanu zato što sve ide na Vaše ruke i 

Vi odlučujete što će biti i što neće biti. 

 

Načelnik – ja Vas nikad nisam vidio da ste došla prodavati noževe u Općinu. 

 



Tanja Jovanović Šincek – nisam ja rekla da sam došla prodavati noževe nego ste me dočekivali 

na noževe. 

Načelnik – kada idem pored Vaše kuće ja uljudno i lijepo pozdravim, potrubim, mislim možda 

me budete pozvala na kavu, na kolač, obzirom da sam Vam jednom prilikom poklonio ružu za 

koju ste i sama rekla da ste je namjerno uništila, a ja sam htio da Vas ta ruža podsjeća na naše 

prijateljstvo i na našu suradnju jer ste i sama rekla da kad idete kraj obnovljene zgrade Općine, 

nogometnog kluba i zgrade u Gornjoj Voći da Vas to sve asocira na mene. 

 

Tanja Jovanović Šincek – nisu Vaše pare koje ste dali i uložili u Općinu, to su tuđe pare. 

 

Načelnik – htio sam da imate i doma jednu ružu od mene, ružu sam kupio sa svojom 

ušteđevinom koju sam poklonio Vama i zato sam Vam trubio da me možda pozovete na kavu 

da vidim kako ta ruža cvjeta.  

 

Silva Hreženjak – znam da je bilo riječi da bi se općinske nekretnine prodavale ako će biti 

interesenata i da bi m2 bio 5,00 kn, da li to još uvijek vrijedi ili ne, ako ima tko zainteresirani 

bolje da se proda i obrađuje a ne da Općina čisti.  

 

Načelnik – s time se apsolutno slažem, ali dopustite … 

Vijećnica Jovanović Šincek prekida Načelnika, Načelnik je moli da li se može stabilizirati ona 

veli ne mogu! Načelnik joj predlaže da uzme bronhi jer se poslje njega lakše diše … 

….molim Pročelnicu da veli da li sam ja ikada tražio da se taj postupak ne izvrši, tj. da se 

natječaj ne objavi, da li su već na Općinu dolazili i drugi interesenti za zemljišta i da li sam ja 

rekao da se to čim prije napravi?  

 

Marijana Sambolec Kukec – nije takvo nešto traženo, te je bilo interesenata kao i zahtjeva 

Načelnika da se natječaj obavi 

 

Načelnik – Vi, gđo. Jovanović morate razumijeti da mi ne možemo raspisati natječaj samo za 

česticu koja Vas interesira te još nekoliko ljudi, nego imamo cijeli set koji će ići na prodaju. 

Marijana da li mi možemo reći gđi. Jovanović da ćemo u roku od mjesec dana taj natječaj 

objavili? 

 

Marijana Sambolec Kukec – ja to ne mogu garantirati, probat ćemo, ja sam preopterećena 

poslom i da to nije tako to bi već išlo van ako se mene pita, možemo dati za nekoliko čestica i 

da se nadovežem na gđu. Hrženjak to ne može biti 5 kn po m2, imamo javni natječaj, procjenu 

čestica i tko ponudi više uz ispunjenje ostalih uvjeta njegovo, ali ako to meni Načelnik stavi u 

prioritet .. 

 

Načelnik – koliko puta je to načelnik tražio? 

 

Marijana Sambolec Kukec – dosta puta 

 

Načelnik - tražim da se do 30. lipnja raspiše natječaj za deset čestica i da se na zahtjev gđe. 

Jovanović uvrsti čestica za koju su ona i još neki zainteresirani budući da ima više interesenata 

za tu česticu. 

 

Tanja Jovanović Šincek – odakle sada odjednom za tu česticu ima hrpa ljudi, to mi nije jasno, 

ja sam lijepo rekla da ispadne da se prvo ponudi onome tko je do nje. 

 



Načelnik – moram Vas upozoriti da se ja u svom radu vodim zakonom i poslovnikom, to je za 

mene na prvom mjestu, kad ste Vi u pitanju, a budući ste jedna od najdražih osoba koje znam, 

ja bih Vam tu česticu najradije dao, ali postoji zakon i mi po njemu moramo raditi, a Vi to 

najbolje znadete jer se stalno pozivate na to da ga načelnik krši, znadete i sama da po zakonu 

ljudi koji kleveću, govore neistine, koji namjerno diskreditiraju drugu osobu moraju odgovarati, 

molim Vas pustite načelnika da radi i poštuje zakon. Meni isto neke stvari nisu drage ali takvi 

je zakon.  

 

Predsjednik Vijeća – ima li još tko što za dodati? 

 

Josip Cingesar – samo da pitam jednu stvar, nisam htel pod zapisnikom; g. Konjik je kupio 

kuću, imanje od  NN osobe i u zapisniku piše da je podmirio sva dugovanja prema Općini 

unazad nekoliko godina, znači kupnjom kuće i gospodarstva on je otkupio i dugove. 

 

Načelnik – on je to i napravio. 

 

Josip Cingesar – dao sam si malo truda oko parničnog i ostavinskog postupka i osoba koja je 

naslijedila pokojnika, naslijedila je i dugove, nasljednik si onog dobrog i onog lošeg, ali on nije 

mogao otkupiti dugove, on je kupio imanje i vlasnik je od dana kupnje i od onda su njegove 

obveze prema Općini. 

 

Načelnik – g. Konjik je došao na Općinu, nije odavde, rekao da se doselio na tu i tu adresu i 

moli da mu se izlista kartica dugovanja, dug je bio oko 3.000,00 kn i on je to podmirio i za dva 

mjeseca donio zahtjev za naknadu za novorođenče, a g. Martinčević je dobio kuću od svog 

strica ili ujaka. 

 

Silva Hrženjak – platio je 5.000,00 eura, to je od nećaka, znam tu situaciju 

 

Načelnik – dobro, riješio struju, vodu, ali za obveze prema Općini je rekao da on to ne zna i da 

nije dužan platiti.  

 

Predsjednik Vijeća pita vijećnike da li ima još kakvih pitanja, prijedloga, budući se nitko ne 

javlja zaključava sjednicu. 

 

 

Sjednica završava u 20:45 sati. 

   

 

 

 

      Zapisničar:                                                                Predsjednik Općinskog vijeća 

          Marijana Sambolec Kukec                                                          Josip Vincek  

 


